

Сплав по реке Исlochь

Получатели услуг отделения дневного пребывания для граждан пожилого возраста Центра социального обслуживания населения Ошмянского района приняли участие в однодневном экологическом выезде на природу в Воложинский район.



В рамках реализации национальной стратегии «Активное долголетие - 2030» для граждан пожилого возраста был организован поход одного дня «Песня воды» - сплав по реке Исlochь на байдарках.

Янина Лапейко, пенсионерка, активный получатель услуг кружка «Зрелая красота» отделения дневного пребывания для граждан

пожилого возраста подчеркнула, что этот необыкновенный летний день напомнил о том, что жизнь прекрасна и удивительна в любом возрасте. Не секрет, что недостаток чистого воздуха компенсируется тесным общением с природой, а приятное времяпрепровождение среди друзей и



единомышленников полезно вдвойне.

Возможностью активного отдыха воспользовались самые смелые, стойкие, выносливые. По маршруту в 13 километров по реке Исlochь Воложинского района байдарочники из Ошмян плыли с отличным настроением и твёрдой уверенностью в своих силах.

Для участников сплава была организована экскурсия по территории заброшенного санатория «Лесное», где до сих пор на нашей земле видны следы катастрофы на Чернобыльской АЭС. История усадьбы Тышкевичей в урочище «Вялое» вызвала неподдельный интерес пожилых граждан: граф Бенедикт Тышкевич известен не только как путешественник и художник, но и как первый белорусский фотограф. Именно в этой усадьбе располагалась его первая фотолаборатория.

Участников сплава объединил общий обед и туристическая песня.

